
1. Resolva as operações.

a) 320 +49= e) 713 +85= i) 678 -23=

b) 568 -37= f) 899 -99= j) 823 +65=

c) 716 +83= g) 637 +42= k) 682 -62=

d) 489 -64= h) 496 -35= l) 713 +86=

2. Resolva as operações.

a) 863 -763= f) 936 +823=

b) 639 +120= g) 625 +974=

c) 459 -332= h) 329 -123=

d) 840 +542= i) 952 +526=

e) 589 -359= j) 994 -893=

3. Escreva usando números, o símbolo da operação, o resultado e por extenso:

a) Cento e trinta e seis menos cento e vinte.

b) Duzentos e quarenta e dois mais cinquenta e sete.

c) Trezentos e nove menos duzentos e oito.

d) Seiscentos e noventa e seis mais trezentos e três.

e) Quatrocentos e setenta e dois menos trezentos e vinte e dois.

f) Setecentos e dezessete menos quinhentos e dezesseis.

g) Quinhentos e vinte mais trezentos e setenta.

h) Oitocentos e dezessete mais cem.
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